



சென்னை (4-4-2021) மலர் 79
ஞாயிற்றுக்கிழமை இதழ் 153

வெல்க தமிழ்

சார்வரி ஸ்ரீ பங்குனி மீ 22 வ
வறிஜி 1442 ஷ அபான் 21

குடிப்புக்கம் அதிகரிக்க கருணாநிதி காரணம்: ஏ.வ.வேலு 02 துரைமுருகன் குடும்பத்தினர் ஓட்டம் 03 தலித் மக்களை அவதூறாக பேசிய தி.மு.க. எம்.பி. கைது 04

தி.மு.க. ஆட்சியில் 14,523 ஏக்கர் நிலங்கள் ஆக்கிரமிப்பு

■ தினமணி
20.09.2012
கடந்த தி.மு.க. ஆட்சியில் 14,523 ஏக்கர் அரசு மற்றும் நீர்நிலை நிலங்கள் ஆக்கிரமிக்கப்பட்டுள்ளதாக தலைமைக் கணக்குத் தணிக்கை அதிகாரி அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. பேரவையில் புத்தகிழமை தாக்கல் செய்யப்பட்ட தணிக்கை அறிக்கையில் இது குறித்து கூறப்பட்டுள்ளது. மார்ச் 2011 வரை தி.மு.க. ஆட்சியில் தொழில், வணிகம், கல்வி நிறுவனங்களுக்காக ரூ. 189.89 கோடி மதிப்பில் 6772.54 ஏக்கர் நிலங்கள் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளன. ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்ட நிலங்களில் பெட்ரோல் விற்பனை நிலையம், தண்ணீர் தொட்டி, கல்வி நிலையங்கள் கட்டப்பட்டுள்ளன. கோவை, சரோடு, காஞ்சிபுரம், கரூர், நாசை, நாமக்கல், நீலகிரி உள்ளிட்ட 18 மாவட்டங்களில் உள்ள 49 வட்டங்களில் 7,065 ஏக்கர் நீர்நிலை நிலங்கள் 5 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக ஆக்கிரமிப்பில் உள்ளனர். இதன் மதிப்பு 2010 ஜூன் நிலவரப்படி ரூ. 901.76 கோடியாகும்.

தணிக்கை அறிக்கையில் தகவல்

கோவை, காஞ்சிபுரம், மதுரை, நீலகிரி, சேலம், தேனி, தூத்துக்குடி, நெல்லை, திருச்சி ஆகிய மாவட்டங்களில் தடையாணை புத்தகப் பதிவேடுகளை ஆய்வு செய்ததில் ரூ. 129.12 கோடி மதிப்பில் 685.70 ஏக்கர் நிலங்கள் நிறுவனங்கள், மன்றங்கள் மற்றும் தனி நபர்களால் ஆக்கிரமிப்பு செய்யப்பட்டிருப்பது தெரிய வந்துள்ளது. இந்த ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றி வருவரை எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படவில்லை.

நுழைவு அனுமதி அளித்த பிறகு அரசு நிலங்களை உரிமை மாற்றம் செய்வதில் ஏற்பட்ட கால தாமதத்தால் நிலத்தின் விலையான ரூ. 440.79 கோடி வசூலிக்கப்படவில்லை. நிலம் குறித்த தகவல் அரசிடம் 30ம் தேதி நிலவரப்படி ரூ. 7.56 கோடியாகும். நில ஒப்படைப்பு மற்றும் குத்தகை நிபந்தனைகளை மீறியதற்காக அரசு நிலங்களை திரும்பப் பெறாததால் ரூ.14.30 கோடி மதிப்புள்ள அரசு நிலங்கள் சட்டத்தை மீறியவர்களிடமே உள்ளது.கால தாமதத்தால் ரூ. 440 கோடி வசூல் இல்லை. குத்தகையைப் புதுப்பிக்காதது, குத்தகை வாடகையை மாற்றி அமைக்காதது ஆகியவற்றால் ரூ. 39.69 கோடிக்கு குத்தகை வாடகை பெறப்படவில்லை.

ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்ற எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கப்படவில்லை என்பதும் தணிக்கையில் தெரிய வந்துள்ளதாக தலைமைக் கணக்குத் தணிக்கை அதிகாரி அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

இருண்ட காலம்! இருளில் தடுமாறும் மக்கள்

இந்தநிலை மாறுவது எப்போ? அன்று, 2 மணி நேரம்; நேற்று, 3 மணி நேரம்; இன்று, 4 மணி நேரம்... என, மின்வெட்டு ஏற்படும் நேரத்தை நீட்டித்துக்கொண்டே போகிறது, மின்(தடை)வாரியம். இப்படியே போனால், "மின் சப்ளை இருக்கும் நேரம், மதியம் 2.00 மணி- 4.00 மணி என்ற அறிவிப்பு வந்தாலும் வரக்கூடும். தாறுமாறாக ஏற்படும் மின்வெட்டால் மக்கள், தொழில்துறையினர், விவசாயிகள் என பல தரப்பினரும் கொந்தளித்து போயுள்ளனர். தமிழகத்தில் வழக்கமாக கோடை காலத்தில் மட்டும் தினசரி தொழிற்சாலை, கிராண்டர், மிக்சி உற்பத்தி நிறுவனங்கள், ஆட்டோ மொபைல் மற்றும் இதர உதிரிபாக உற்பத்தி நிறுவனங்களின் எண்ணிக்கை 20 ஆயிரத்தை தாண்டும். இந்நிறுவனங்களில் மின்வெட்டால் உற்பத்தி இழப்பு, ஜெனரேட்டர் பயன்படுத்துவதால் கூடுதல் செலவு, மின்வெட்டுக்கு ஏற்ப தொழிலாளர்களின் வேலை நேரங்களை மாற்றுவதால் ஏற்படும் பாதிப்பு, ஜெனரேட்டருக்கான புதிய முதலீடு என பல பாதிப்புகள் ஏற்பட்டுள்ளன. தினமும் முன்று மணி நேரம் மின்வெட்டு என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இத்துடன் உயர் அழுத்த மின்சாரம் பயன்படுத்தும் தொழிற்சாலைகளை மாலை 6.00 மணி முதல் 10.00 மணி வரை மின்சாரம் பயன்படுத்தக்கூடாது என்றும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதைத் தவிர இரவில் இரண்டு முறை தலா அரை மணி நேரமும், பகலிலும் அரை மணி நேரமும் மின்வெட்டு ஏற்படுகிறது. தினமும் 9 மணி நேரம் மின்சாரம் இல்லாமல் தொழிற்சாலைகள் திறை வருகின்றன. விளம்பரத்துக்கு விரயம்: விடுகாட்சி மின் சப்ளையில் அடிக்கடி வெட்டு ஏற்பட்டு மக்கள் அவதியும் நிலையில், கோவை நகர், புறநகர் பகுதிகளின் முக்கிய சாலைகளில் வைக்கப்பட்டுள்ள விளம்பர பலகைகள் நன்றிவரு நேரத்திலும் ஒளி குகின்றன; விளம்பர பலகைகளின் எண்ணிக்கை கோவை நகரில் மிக அதிகம். மக்கள் நடமாட்டம் அறவே இல்லாத இரவு நேரத்திலும் விளம்பர பலகைகள் அதிகளவு மின்சாரத்தை குடித்துவாறு ஒளி குகின்றன. அதே வேளையில், பல பகுதிகள் மின் சப்ளையிற்றி இருளில் மூழ்கி கிடக்கின்றன.

என் குடும்பத்தில் என் மகன் உட்பட இனி யாரும் அரசியலுக்கு வரமாட்டார்கள்: மு.க.ஸ்டாலின்

தி.மு.க. குடும்ப அரசியல் செய்யவில்லை
தி.மு.க. பொருளாளர் மு.க.ஸ்டாலின் சன் தொலைக்காட்சியில் நேயர்கள் கேட்ட கேள்விகளுக்கு பதல் அளித்தார்.
கே: உங்கள் குடும்பத்தில் இருந்து இன்னும் யாராவது அரசியலுக்கு வருவதற்கு வாய்ப்புகள் உள்ளதா?
ப: என்னுடைய மகனாக இருந்தாலும் சரி, என்னுடைய மருமகனாக இருந்தாலும் சரி, என்னுடைய குடும்பத்தில் வேறு யாராக இருந்தாலும் அரசியலுக்கு நிச்சயமாக வர மாட்டார்கள் என்பதை அழுத்தம் திருத்தமாக தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.
கே: தேர்தல் அறிக்கையில் நீங்கள் பூரண மது விலக்கு கொண்டு வருவோம் என்று சொல்லி இருக்கின்றீர்கள். நீங்கள் ஆட்சிக்கு வந்த பிறகு அரசுக்கு வருமானம் இல்லை என்று மீண்டும் மதுக்கடைகளை திறக்க மாட்டீர்கள் என்பதற்கு என்ன உத்தரவாதம்?
ப: தி.மு.க.வை பொறுத்த வரையில் எப்போதும், "சொன்னதைத்தான் செய்யும், செய்யாததைத் தான் சொல்லும்". பெண்களுடைய பாதுகாப்பிற்காக, தமிழர்களின் கலாச்சாரத்தை காப்பாற்ற வேண்டும் என்ற ஒரே நோக்கத்திற்காக தி.மு.க. தேர்தல் அறிக்கையில் மதுவிலக்கு அமுல்படுத்துவோம் என்று தெளிவாக குறிப்பிட்டு காட்டி இருக்கின்றோம். இவ்வாறு மு.க.ஸ்டாலின் கூறினார்.

தொடரும் தி.மு.க. ரவுடிகளின் அட்டகாசம்...

ஏழைப்பெண்களை அடித்து நொறுக்கும் கொடூர வீடியோ: சத்தம்போட்டுக் கொண்டு இருந்த அந்தக் கடைக்கு முன் நின்றுகொண்டிருந்தவர்களை அடித்துக் கொண்டு போன தி.மு.க. ரவுடிகள் பெட்டிக் கடைமீது இறங்கிவிட்டன. அராஜகத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இதனை தடுக்க முயன்ற வாசுகி, கவுரி ஆகியோரை அடக்கி அவர்கள் மீது கரும் நடவடிக்கைகளை மு.க.ஸ்டாலின் எடுக்கவிட்டால், அதன் விளைவை தி.மு.க. தேர்தல் சமயங்களில் மொத்தமாக அறுவடை செய்யப்போவது உறுதி என்கிறார்கள் பொதுமக்கள்.

மீத்தேன் ஆய்வு! தி.மு.க. அரசுடன் தனியார் நிறுவனம் ஒப்பந்தம்

மன்னார் குடி பகுதியில் உள்ள நிலக்கரி படுகைகளில் மீத்தேன் வாயு இருப்பு பகுதியை ஆய்வு செய்வதற்கான உதவிகளை தமிழக அரசு, தனியார் நிறுவனத்துக்கு அளிக்கும் வகையில் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்வாக்கிழமை கையெழுத்தானது. புனித ஜார்ஜ் ஆண்டையில், இதற்கான ஒப்பந்தத்தில் தமிழக அரசின் நெறிமுறை துறை செயலாளர் ராஜீவ் ரஞ்சன், கிரேட் ஃஸ்டர்ன் எனர்ஜி கார்ப்பரேஷன் நிறுவனத்தின் தலைவர் மற்றும் தலைமைச் செயல் அலுவலர் யோகேந்திர ரகுமார் மோடி ஆகியோர் கையெழுத்திட்டனர். துணை முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் முன்னிலையில் இந்த ஒப்பந்தம் கையெழுத்தானது. மன்னார் குடி பகுதியில் உள்ள நிலக்கரி படுகைகளில் மீத்தேன் வாயு இருப்புப் பகுதியை ஆய்வு செய்வது உற்பத்தி செய்வதற்கான அனுமதியை கிரேட் ஃஸ்டர்ன் எனர்ஜி கார்ப்பரேஷன் நிறுவனத்துக்கு இந்திய அரசு அளித்துள்ளது. இதுதவிர, ராயபட்டி, மதிப்புக் கூட்டிய வரி ஆகிய வகையில் தமிழகத்துக்கு வருவாய் கிடைக்கும். இந்த நிறுவனத்துக்கு மாநில அரசின் மூலதன மற்றும் அனுமதிச் செயல்படத் தேவையான ஒப்பந்தம் மற்றும் அனுமதிச் கிடைப்பதற்கும் உதவியையும் என்று தமிழக அரசின் செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

உண்மையில் நீட் தேர்வை கொண்டு வந்தது யார்? தும்பை விட்டு வாலைப்பிடிக்கும் தி.மு.க.!

அதன்பிறகு அந்த உத்தரவை எதிர்த்து மறுபரிசீலனைக்கு உச்சநீதிமன்றத்தை நாடியது மத்தியில் ஆண்ட காங்கிரஸ். அதிமுக ஒருபோதும் நீட் தேர்வை விரும்பவில்லை. நீட் முதன்முதலில் நடத்தப்பட்டது 2016-17 ஆம் ஆண்டு. அப்போது தமிழ்நாட்டுக்கு ஆணை அறிமுக அரசு எடுத்த நடவடிக்கைகளால் விலக்கு கிடைத்தது. 2017 பிப்ரவரியில், தமிழ்நாட்டை நீட்டில் இருந்து நிரந்தரமாக விலக்குவதற்கு இரண்டு மசோதாக்களை அதிமுக அரசு அறிமுகப்படுத்தியது. அது ஜனாதிபதி ஒப்புதலுக்காகவும் அனுப்பப்பட்டது. இதற்கிடையில், நீட் தேர்வு 2017ல் நடத்தப்பட்டது. 2017-18 ஆம் ஆண்டில், ஸ்டேட் ஃபிராண்டு மாணவர்களுக்கு 85% இடங்களை ஒதுக்கி, அதிமுக அரசு உத்தரவு பிறப்பித்தது. இந்த உத்தரவை சென்னை உயர் நீதிமன்றம் நிராகரித்தது. டிவீசன் பென்சர் முன் மேல்முறையீட்டில், சென்னை உயர் நீதிமன்றம் மீண்டும் அதை நிராகரித்தது. திமுகவின் கூட்டணி கட்சியான காங்கிரஸின் மூத்த தலைவர் ப.சிதம்பரம் மணவீ நளினி சிதம்பரம் உச்ச நீதிமன்றத்தில் வாதிட்டு நீட் தேர்வு அவசியம் என்ற தீர்ப்பை பெற்று கொடுத்தார். ஆனால் இன்று நீட் தேர்வுக்கு முழுக்க முழுக்க அதிமுக அரசு தான் காரணம் என திமுகவும் அதன் கூட்டணி கட்சிகளும் குற்றம் கூறி அரசியல் நடத்தி வருவது தான் வேடிக்கையாக உள்ளது. தமிழக மாணவர்கள் மீது அக்கறை உள்ள அரசாக திமுக செயல்பட வேண்டிய நேரத்தில் செயல்பட்டு இருந்தால் இந்த நீட் தேர்வால் தற்கொலை நடந்திருக்காது. நீட் தேர்வு நடந்திருக்காது. அப்போது விட்டுவிட்டு இன்னும் 8 மாதங்களில் திமுக ஆட்சிக்கு வந்தவுடன் நீட் தேர்வு ரத்து செய்யப்படும் என்கிறார் மு.க.ஸ்டாலின். முன்னாள் அமைச்சரும், திமுக எம்.எல்.ஏ., ஷமா கே.என்.நேருவோ, தி.மு.க. ஆட்சிக்கு வந்தால் நீட் தேர்வில் மாணவர்கள் காப்பி அடிக்க அனுமதி வழங்கப்படும் என்கிறார்.

இப்பக்கங்களில் இடம்பெற்றுள்ள செய்திகள் யாவும் பல்வேறு செய்தித்தாள்களிலும், இணையம் செய்தித் தளங்களிலும், தொலைக்காட்சிகளிலும் வெளியிடப்பட்டவையே, எதுவும் கற்பனை அல்ல!

தலித் மக்களை அவதூறாக பேசிய தி.மு.க. எம்.பி. கைது

■ தி.வகர்கள் குரோவிகள்

24.05.2020
 மாண்புமிகு

கடந்த 15 ஆம் தேதி தாழ்த்தப்பட்ட சமூகத்தினர் குறித்த அவதூறல்களுக்காக கைது செய்யப்பட்ட தி.மு.க. அமைப்புச் செயலாளர் ஆர். எஸ். பாரதியின் மீது தீவிர சனிக்ஷமையை கைது செய்யப்பட்டார்.

மறுநாள் எக்மோர் நீதிமன்றம் ஜாமீன் வழங்கியது. நங்கூர் லாடில் உள்ள அவரது வீட்டில் வைத்து காவல்துறையினர் ஆர். எஸ். பாரதியைக் கைது செய்தனர். தாழ்த்தப்பட்ட மக்கள் நீதிப்புகளாக உயர்வது, கருணாநிதி போட்ட பிச்சை என்று ஆர்.எஸ்.



பாரதி கூறியது தமிழகம் முழுவதிலும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. தலித் மக்களை கொச்சைப்படுத்தும் வகையில் பேசிய ஆர்.எஸ். பாரதியை வன்கொடுமை தடுப்பு அமைப்பை பேச்சு

தீவிர திருப்பே இதழோன்ற பழிவாங்கல் நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவதாகக் கூறியுள்ளார். மேலும் இது குறித்து அவர் பேசுகையில், தாழ்த்தப்பட்ட மக்களின் நலவாழ்வுக்காக தி.மு.க.தொடர்ந்து பாடுபட்டு வரும் நிலையில், ஆர்.எஸ். பாரதியின் மீது இத்தகர்த்தை சிறுபிள்ளைத்தனமானது என்றும் அவர் தெரிவித்துள்ளார். ஆர்.எஸ்.பாரதியின் கைதைத் தொடர்ந்து தி.மு.க.வின் எம்.பி.களான தயாநிதி மாறன், டி.ஆர்.பாலுவும் தாழ்த்தப்பட்ட மக்களைக் குறித்து சர்ச்சைக்குரிய கருத்தைத் தெரிவித்திருந்த நிலையில் அவர்கள் முன்னாள் கோரி உயர் நீதிமன்றத்தை அணுகியுள்ளனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

முரசொலி பஞ்சமி நில விவகாரம்: மு.க. ஸ்டாலினுக்கு உச்சநீதிமன்ற ஆணையும் சம்மன்

■ தி.வகர்கள் எக்ஸ்பிரஸ் 17.12.2019
 மாண்புமிகு

சேட்டுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. முரசொலி அலுவலகத்தின் சர்ச்சை முனைமுதலில் பாமாக நிறுவனம் ராமதாஸின் குற்றச்சாட்டிற்கு நீதிமன்றம் ஆரம்பித்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இதையடுத்து பாஜக மாநிலச் செயலாளர் ஆர். சீனிவாசன், எஸ்.டி.எல்.சி. ஆணையத்திடம் அளித்த புகாரின் பெயரில் கடந்த அக்டோபர் 21 ஆம் தேதி விசாரணை முடிக்கிவிடப்பட்டது. பாமாகவின் குற்றச்சாட்டுகளுக்குப் பதிலளிக்கும் விதமாக, தி.மு.க.வின் அமைப்புச் செயலாளர் மு.க.ஸ்டாலினுக்கு சம்மன் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. முரசொலி நிறுவனத்தின் இயக்குநர்களில் ஒருவர் என்ற ரீதியில், அவருக்குச் சம்மன் அனுப்பப்பட்டுள்ளதாக எஸ்.டி.எல்.சி. ஆணையம் இது குறித்து தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஸ்டாலின் நீரில் ஆஜராகும் போது இந்த வழக்கு குறித்த எல்லாவிதமான அறிக்கைகளும், ஆய்வுகளும் கொண்டுவரவேண்டும் என்றும் இந்த சம்மனில்

கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. முரசொலி அலுவலகத்தின் சர்ச்சை முனைமுதலில் பாமாக நிறுவனம் ராமதாஸின் குற்றச்சாட்டிற்கு நீதிமன்றம் ஆரம்பித்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இதையடுத்து பாஜக மாநிலச் செயலாளர் ஆர். சீனிவாசன், எஸ்.டி.எல்.சி. ஆணையத்திடம் அளித்த புகாரின் பெயரில் கடந்த அக்டோபர் 21 ஆம் தேதி விசாரணை முடிக்கிவிடப்பட்டது. பாமாகவின் குற்றச்சாட்டுகளுக்குப் பதிலளிக்கும் விதமாக, தி.மு.க.வின் அமைப்புச் செயலாளர் மு.க.ஸ்டாலினுக்கு சம்மன் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. முரசொலி நிறுவனத்தின் இயக்குநர்களில் ஒருவர் என்ற ரீதியில், அவருக்குச் சம்மன் அனுப்பப்பட்டுள்ளதாக எஸ்.டி.எல்.சி. ஆணையம் இது குறித்து தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் ஸ்டாலின் நீரில் ஆஜராகும் போது இந்த வழக்கு குறித்த எல்லாவிதமான அறிக்கைகளும், ஆய்வுகளும் கொண்டுவரவேண்டும் என்றும் இந்த சம்மனில்

மின்வெட்டு வாசகர் கருத்து...

விலைவாசி முதல் மின்வெட்டு வரை எல்லாம் ஏழுமுகம் தான். ஆனால், மாத மின்சார பில் மட்டும் மேலும் குறையப் போகிறது. சாமியே, மின்வெட்டை மேலும் உயர்த்தி மாத பில்லை மேலும் குறைக்க வேண்டுமே. இவன் : கே.ஜி.விதன், வில்லுபுரம், இந்தியா.
 24 மணி நேரமும் மின்சாரம் கிடைக்க ஒரே வழி... மின் வாரியத்தை தனியார் மயமாக்குவதே, அப்பொழுதுதான் அதை கலைநாடு குடும்பம் வாங்கி விநியோகம் செய்யும். வாபம் பெறக்க 24 மணி நேரமும் மின்சாரம் வழங்கும். இவன் : H.நாராயணன், Hyderabad, India
 ஆங்காடு வீராசாமியே முதல் பெரிய சொல்லுவத திறந்து. போள வாரம் தான் சொன்ன நான் இந்தியாவுக்கே மின்சாரம் தரமுடியும். ஆனால் இந்த வாரம் பார்த்த தினமும் மூன்று மணி நேரம் கட்ட பண்ணுவம். நேரம் கட்ட பண்ணுவம். நேரம் கட்ட பண்ணுவம். நேரம் கட்ட பண்ணுவம். இவன் : கே.ராஜசேகரன், சென்னை, இந்தியா
 புதிய சட்டசபை 350 கோடி... டி.வி. வாங்க 1000 கோடி... இப்படி பகட்டு விசயங்களுக்கு செவ்வையாக இந்த அரசு, ஏனோ அத்தியாவசியமான மின்சாரத்தை மறந்து விட்டது. இவன் : வி.னோத், சென்னை, இந்தியா

மீண்டும் வேண்டாமா அந்த அராஜக ஆட்சி?



பொது நலன் கருதி வெளியிடுவோம்: அ.இ.அ.தி.மு.க.

போராட்டத்தில் பங்கேற்ற தி.மு.க. பெண் நிர்வாகி இடுப்பை கிள்ளிய இளைஞர் அணி நிர்வாகியால் சலசலப்பு

■ தி.வகர்கள் இந்து தமிழ் 06.04.2018
 கூறியல் ஆர்ப்பாட்டத்தின் போது தி.மு.க. பெண் நிர்வாகி இடுப்பை கிள்ளியதாக இளைஞர் அணி நிர்வாகி மீது அந்த பெண் புகார் கூறியதொடு, தர்ணா நடத்தியதால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. நேற்று காமினி பிரச்சினைக்காக தி.மு.க. சார்பில் மாநிலம் முழுக்க ஆர்ப்பாட்டம், மறியல் நடந்தன. கூர் மாவட்டமகனிர் அணி துணை அமைப்பாளர் ஜெயமணி என்பவரும் போராட்டத்தில் பங்கேற்றதாக வெங்கடேடு அண்ணா சிலை அருகே வந்திருந்தார். அங்கு ஆர்ப்பாட்டம், உருவப்பெய்மை எரிப்பு போன்றவற்றை தி.மு.க.வினர் நடத்தினர். அப்போது, தனது இடுப்பில் இளைஞர் அணி நிர்வாகி பிரபாகரன் என்பவர் கிள்ளியதாக ஜெயமணி புகார் தெரிவித்துள்ளார். தனக்கு பின்னால் வந்த பிரபாகரன், திடீரென இடுப்பில் கை வைத்ததாகவும் இதனால் அதிர்ச்சியடைந்ததாகவும் கூறியுள்ளார்.

சலசலப்பு

நகர செயலாளர் கவனத்திற்கு இதை கொண்டு சென்றும் நடவடிக்கை எடுக்கவில்லை என்றும், தி.மு.க. செயல் தலைவர் ஸ்டாலின் கவனத்திற்கு இதை கொண்டு செல்வேன் என்றும் ஜெயமணி கூறியுள்ளார். கைது செய்யப்பட்டு மண்டபத்தில் வைக்கப்பட்டிருந்த தி.மு.க.வினருடன் ஜெயமணியும் இருந்தார். மாலையில் வைக்கப்பட்டிருந்த தி.மு.க.வினரை விடுவித்த போதும், மண்டபம் எதிரில் உக்காந்து, நியாயம் கேட்டு அவர் தர்ணா நடத்தினார். இதனால் அங்கே பரபரப்பு ஏற்பட்டது. இதுகுறித்து விசாரிக்கப்படும் என மாவட்ட செயலாளர் ராஜேந்திரன் கூறியுள்ளார்.

திருப்போளூர் தொகுதி தி.மு.க. எம்.எல்.ஏ. கைது

நிலத் தகராறில் துய்பாக்கியால் சுட்டில் ஒருவர் காயம்

■ தி.வகர்கள் இந்து தமிழ் 13.07.2020



துய்பாக்கி கூடு

செங்கல்பட்டு மாவட்டம் திருப்போளூர் சுட்டப்பேரவை தொகுதி எம்.எல்.ஏ.வாக தி.மு.க.வை சேர்ந்த இளவாய் உள்லார். இவரது தந்தை லட்சுமீ திருமகன் முன்னாள் ஒன்றிப்புக்குழு தலைவர். இவர் குடும்பத்துடன் திருப்போளூர் அருகே செங்காடு கிராமத்தில் வசித்து வருகின்றனர். இதே பகுதியை சேர்ந்தவர் குமார், செங்காடு கிராமத்தில் உள்ள அம்மன் கோயிலுக்கு சொந்தமான நிலத்தின் அருகே குமார் மற்றும் அவரது சகோதரருக்கு சொந்தமாக 300 ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட நிலம் உள்ளது. இந்த நிலத்தில் பாதை அமைப்பதற்காக குமார்



இடையே ஏற்பட்ட வாக்குவாதம் மோதலாக மாறியது. அரிவாள், கம்பி, கட்டை போன்ற ஆயுதங்களுடன் இருதரப்பினரும் மோதிக்கொண்டனர். இதயவர்மன் எம்.எல்.ஏ. தனது பாதுகாப்புக்காக வைத்திருந்த கைத்தாக்கியை எடுத்து குமார் மற்றும் அவரது ஆதரவாளர்களை நோக்கி சுட்டார்.

முதலிடத்தை பிடித்தது: தி.மு.க., ஓசி பிரியாணி

ஸ்டாலின் எச்சரிக்கை.

■ தினமலர் 02.08.2018
 20 ஆண்டாக மக்களால் புறக்கணிக்கப்பட்ட 7 ஆண்டுகளாக ஆட்சியை இல்லாமல் இருந்தும், பழைய ரவுடி கொள்கையை இன்றும் கடைப்பிடித்து வருகின்றனர் தி.மு.க.வினர். ஸ்டாலின் எச்சரிக்கை. தி.மு.க. செயல் தலைவர் ஸ்டாலின் வெளியிட்ட அறிக்கை: விருகம்பாக்கத்தில் உள்ள பிரியாணி கடை உரிமையாளர் மற்றும் ஊழியர்கள் மீது தாக்குதல் நடத்தி இருப்பது கடும் கண்டனத்துக்குரியது. கட்சி கூட்டுப்பாட்டை மீறியவர்கள் நீக்கப்பட்டுள்ளனர். கட்சியின் நற்பெயருக்கு ஊழியர்களின் செயல்களும் வகையில் யார் செய்யப்பட்டாலும் கடும் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என எச்சரிக்கிறேன்.

ஆபாச படம் எடுத்து பலாத்காரம் செய்து இளம்பெண் கொலை: தி.மு.க. நிர்வாகி தலைமறைவு

■ என்.பா.வி. நியூஸ் தமிழ் 03.07.2020



ஆபாச படம் எடுத்து பாலியல் தொல்லை கொடுத்து பெண்ணை கொலை செய்த செய்து புகுதி தி.மு.க. இளைஞர் அணி செயலாளர் தலைமறைவாகி விட்டார். இந்தச் சம்பவத்திற்கு தி.மு.க. இளைஞர் அணி செயலாளர் உதயநிதி நியாயம் கேட்பாரா? என பலரும் கேள்வி எழுப்பி வருகின்றனர். செங்கல்பட்டு மாவட்டம், செய்யூர் அருகே நைனார் குப்பத்தில் இளம்பெண்ணுக்கு படுகொலை பாலியல் தொல்லை கொடுத்து துன்புறுத்தியதுடன் கொலை செய்து தூக்கில் தொங்க விட்ட தி.மு.க. இளைஞர் அணி செயலாளர் தேவேந்திரனை காவல்துறையினர் தேடி

வருகின்றனர். இந்நிலையில், மற்ற சம்பவங்களுக்கு கடும் கண்டனம் தெரிவித்து நொடிக்கொரு அறிக்கை என ஸ்டாலினும், மணிக்கொரு டீவீட் செய்து விமர்சனம் செய்யும் இளைஞர் அணி செயலாளருமான உதயநிதி ஸ்டாலினும் இந்த விவகாரத்திற்காக வாய் திறக்கவில்லை. மற்றவர்களுக்கு ஒரு நியாயம், தங்களது கட்சியை சேர்ந்தவர்களுக்கு ஒரு நியாயமா? என பலரும் விமர்சனம் செய்து வருகிறார்கள்.

'பியூட்டி பார்லர்' பெண் மீது தாக்கு: தி.மு.க. மாஜி கவுன்சிலர் கைது

■ தினமலர் 14.09.2018



தாக்குதல்

பெரம்பலூரில் கடனைத் திருப்பித் தராத பியூட்டி பார்லர் பெண் உரிமையாளரை தாக்கி, தி.மு.க.வைச் சேர்ந்த முன்னாள் கவுன்சிலரை போலீசார் கைது செய்தனர். பெரம்பலூர், அன்ன மங்கலம் கிராமத்தைச் சேர்ந்தவர் செல்வகுமார், 47; தி.மு.க. பிரமுகரான இவர் மாவட்டப் பஞ்சாயத்து முன்னாள் கவுன்சிலர். மமூரி என்ற பெயரில் பியூட்டி பார்லர் நடத்தி வரும் செந்தில்குமார் மனைவி சத்யா, என்பவர் கடையை விர்வு படுத்த 20 லட்சம் ரூபாயை சில ஆண்டுகளுக்கு முன் செல்வகுமார் இடம் கடனாக வாங்கியதாக தெரிகிறது.

ஆத்திரமடைந்த செல்வகுமார் ஆகஸ்ட் 17 சத்யாவின் கடைக்குள் அத்துமீறி புகுந்து அவரை சரமாரியாக அடித்து உதைத்தார். பெரம்பலூர் போலீசில் சத்யா கொடுத்த புகாரை அடுத்து இவரும் சமாதானமாக

தி.மு.க. தொண்டர்களால் ஊடகவியலாளர் தாக்குதல்: உபகரணங்கள் உடைப்பு

■ தி.வகர்கள் இந்து தமிழ் 19.05.2014



தாக்குதல்

செய்தியாளர்களைத் தாக்கிய தி.மு.க.வினர்; கேமிகளையும் உடைக்கப்பட்டன. கடந்த ஞாயிறிற்கு கிழமை அன்று தி.மு.க. தொண்டர்கள் தேர்தல் தோல்வியால் ஸ்டாலின் சேனாடப் வீட்டின் முன் குவிந்திருந்த செய்தியாளர்களைத் தாக்கினர். ஞாயிறிற்கு கிழமை அன்று ஊடகங்களைச் சந்தித்த தி.மு.க. தலைவர் மு.க.ஸ்டாலின் கி.சி.யின் தோல்விக்குப் பிரதான காரணம் என ஊடகங்களைக் குற்றம்சாட்டினார். மேலும் தி.மு.க. நாள் தோறும் குறிப்பிட்டு, அந்த செய்தி நிறுவனம் தன் குடும்ப உறுப்பினர்களிடையே கலகம்

விளைவிக்க முயல்வதாகவும் சாடினார். மு.க. ஸ்டாலின் கட்சி பொறுப்பிலிருந்து அறிவித்திருப்பது டிராமா என்ற மு.க. அழகிரியின் விமர்சனத்தைக் குறிப்பிட்டு பேசினார். இதற்கு தி.மு.க. தொண்டர்கள் ஆட்சேபனை தெரிவித்து பத்திரிகை யாளர்களைத் தாக்கி அவர்களின் கேமரா உபகரணங்களை தேய்ப்படுத்தினர்.